Заседание 15.12.2021.
15 декабря 2021 года состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Тульской области (далее - Туластат) и урегулированию конфликта интересов (далее - Комиссии).

На заседании Комиссии были рассмотрены следующие вопросы:
О принимаемых мерах, направленных на противодействие коррупции в Туластате (доклад ответственного за антикоррупционную работу о ходе выполнения мероприятий в 2021 году, предусмотренных планом Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Тульской области на 2021-2024 годы).

Рассмотрение уведомлений о намерении выполнять иную оплачиваемую работу федеральными государственными гражданскими служащими Туластата.

Рассмотрение проекта Перечня коррупционно-опасных функций Туластата.

Рассмотрение проекта Реестра коррупционных рисков, возникающих при осуществлении закупок в Туластате.

Пересмотр Реестра должностей федеральной государственной гражданской службы в Туластате, включенных в Перечень должностей федеральной государственной гражданской службы в Федеральной службе государственной статистики, при назначении на которые граждане и замещении которых федеральные государственные гражданские служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.

О соблюдении в Туластате ограничений, связанных с прохождением гражданской службы гражданскими служащими, находящимися в близком родстве или свойстве и запретов, установленных п.3 ч.1 и ч.3.1 ст.17 Федеральный закон от 27.07.2004 N 79-ФЗ (ред. от 28.12.2017) "О государственной гражданской службе Российской Федерации" ФЗ № 79-ФЗ.
По итогам заседания комиссии принято решение:

Признать План противодействия коррупции в Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики по Тульской области в 2021 г. выполненным.
Признать, что конфликта интересов при выполнении федеральными государственными гражданскими служащими Туластата иной оплачиваемой работы нет.
Представить руководителю Туластата на утверждение проект Перечня коррупционно - опасных функций Туластата.
Представить руководителю Туластата на утверждение проект Реестра коррупционных рисков, возникающих при осуществлении закупок в Туластате.
Представить руководителю Туластата на утверждение пересмотренный Реестр должностей федеральной государственной гражданской службы в Туластате, при назначении на которые граждане и при замещении которых федеральные государственные гражданские служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.
Рекомендовать должностному лицу, ответственному за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений Туластата, осуществлять регулярный контроль соблюдения внутренних перемещений.
