Во исполнение приказа Федеральной службы государственной статистики от 21.05.2014 № 375 «Об утверждении Плана противодействия коррупции в Федеральной службе государственной статистики на 2014―2015 годы» приказом Туластата от 23.06.2014 № 65 утверждён План противодействия коррупции в Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики по Тульской области на 2014 – 2015 годы. С вышеназванными приказами федеральные государственные гражданские служащие Туластата ознакомлены под роспись.

В рамках выполнения указанного Плана, Туластатом в 2015 году проводилась следующая работа:

- комиссией по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов Туластата рассмотрены уведомления, поступившие от организаций Тульской области о приеме на работу бывших государственных гражданских служащих Туластата. Конфликта интересов не установлено.
- ознакомление под роспись всех федеральных государственных служащих с вновь принятыми нормативными актами по антикоррупционной тематике, в том числе локальными;

- на коллегии Туластата был рассмотрен вопрос о принимаемых в Туластате мерах, направленных на противодействие коррупции, подготовленный на основе материала, заслушанного на расширенном заседании коллегии Росстата в городе Звенигороде 11.02.2015;

- сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруга (супруги) и несовершеннолетних детей представили 244 гражданских служащих Туластата, сведения представлены своевременно. Приказом Росстата от 29.04.2014 № 280 утвержден перечень должностей, замещение которых влечет за собой размещение сведений о доходах и расходах гражданских служащих центрального аппарата и территориальных органов Росстата, работников организаций, созданных для выполнения задач, поставленных перед Росстатом, а также сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера их супруг (супругов) и несовершеннолетних детей на официальных сайтах Росстата и его территориальных органов. В соответствии с данным приказом на официальном Интернет-сайте Туластата были размещены сведения о 31 федеральном государственном гражданском служащем Туластата (начальники и заместители начальников отделов Туластата);
- 6 государственных гражданских служащих Туластата прошли дистанционное повышение квалификации по теме  «Основы государственной гражданской службы и противодействия коррупции в Российской Федерации»;

- проводились проверки сведений об образовании и о вхождении в состав учредителей коммерческих организаций или о занятии предпринимательской деятельностью кандидатов, подавших заявление к участию в конкурсе на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы;

- государственными гражданскими служащими Туластата представлена информация о гражданстве. По результатам анализа представленных сведений была проведена проверка отсутствия (наличия) двойного гражданства;

- актуализировался информационный стенд по противодействию коррупции;

- на созданный в Туластате во исполнение приказа Росстата от 28.07.2014 № 491 «Об утверждении положения о «телефоне доверия» Федеральной службы государственной статистики» «телефон доверия» сообщений о коррупционных правонарушениях не поступало;

- по предварительным итогам ежегодного онлайн-опроса по оценке качества работы, проводимой в Туластате по противодействию коррупции, размещенного на официальном Интернет-сайте Туластата, указанная работа оценивается на высоком уровне;

- на официальном Интернет-сайте Туластата размещена  информация об антикоррупционной деятельности, информация постоянно актуализируется;

- свои обращения по фактам коррупционных проявлений со стороны работников Туластата граждане и организации в письменном виде могут оставить в специальном ящике;

- государственные услуги гражданам и организациям предоставляются в соответствии с утвержденными Административными регламентами Росстата;

- реализация положений Плана противодействия коррупции в Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики по Тульской области на 2014 – 2015 годы в 2015 г. рассмотрена на заседании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов Туластата.
