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О выполнении

Плана противодействия коррупции 

в Туластате в 2017 году
Работа по профилактике коррупционных и иных правонарушений в Туластате в 2017 г. возложена на начальника административного отдела.
Приказом Туластата от 26.04.2016 № 50 утверждён План противодействия коррупции в Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики по Тульской области на 2016 – 2017 годы (далее - План). 
В рамках выполнения Плана, Туластатом в 2017 году реализован ряд мероприятий:

Проведено 8 заседаний комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих Туластата и урегулированию конфликта интересов. Рассмотрено:

- 8 уведомлений, поступивших от коммерческих организаций Тульской области о приёме на работу бывших федеральных государственных гражданских служащих Туластата;
- 2 заявления о невозможности представить сведения о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера бывшего супруга;

- рассмотрены случаи близкого родства (свойства) среди сотрудников Туластата. Конфликт интересов не выявлен.
В 2017 году 5 государственных гражданских служащих Туластата прошли дистанционное повышение квалификации по теме «Актуальные аспекты повышения эффективности управления структурным подразделением в системе государственной гражданской службы, связанные с внедрением современных кадровых, информационных и антикоррупционных технологий».

В настоящее время к коррупционно-опасным функциям отнесено осуществление закупок товаров, работ, услуг; возбуждение и рассмотрение дел об административных правонарушениях; предоставление государственных услуг гражданам и организациям.

В соответствии с Реестром должностей федеральной государственной гражданской службы в Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики по Тульской области, включённых в Перечень должностей федеральной государственной гражданской службы в Федеральной службе государственной статистики, при назначении на которые граждане  и при замещении которых федеральные государственные гражданские служащие обязаны  представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей в 2017 году сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруга (супруги) и несовершеннолетних детей представили 218 гражданских служащих Туластата. Сведения представлены своевременно. 
На официальном Интернет-сайте Туластата в 2017 году были размещены сведения о 28 федеральных государственных гражданских служащих Туластата (начальники и заместители начальников отделов Туластата).
В 2017 г. сведения об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» за 2016 год представлены 218 служащими Туластата (с учетом сотрудников, находящихся в отпуске по уходу за ребенком). Из них на сайтах в сети «Интернет» сведения о себе размещали 117 служащих.

Актуализировались информационный стенд по противодействию коррупции, а также раздел официального Интернет-сайта Туластата.

На созданный в Туластате во исполнение приказа Росстата от 28.07.2014 
№ 491 «Об утверждении положения о «телефоне доверия» Федеральной службы государственной статистики» «телефон доверия» сообщений о коррупционных правонарушениях не поступало.
В 2018 году сведения об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» за 2017 год представлены 210 служащими Туластата (с учетом сотрудников, находящихся в отпуске по уходу за ребенком). Из них на сайтах в сети «Интернет» сведения о себе размещал 121 служащий.

Приказом Туластата от 06.06.2018г. №58 был принят к исполнению Регламент по уведомлению федеральными государственными гражданскими служащими центрального аппарата и территориальных органов Федеральной службы государственной статистики представителя нанимателя о намерении выполнять иную оплачиваемую работу (о выполнении иной оплачиваемой работы) и регистрации этих уведомлений, утвержденный приказом Росстата от 04.06.2018г. № 336.
Приказом Туластата от 19.06.2018г. №65 был утвержден План Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Тульской области по противодействию коррупции на 2018 – 2019 годы.

На очередном заседании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих Туластата и урегулированию конфликта интересов (которое было проведено 13.07.2018г.) был рассмотрен вопрос о соблюдении в Туластате ограничений, связанных с прохождением гражданской службы гражданскими служащими, находящимися в близком родстве или свойстве и запретов, установленных п.3 ч.1 и ч.3.1 ст.17 Федеральный закон от 27.07.2004 N 79-ФЗ (ред. от 28.12.2017) "О государственной гражданской службе Российской Федерации".

По итогам заседания комиссия решила:

- признать, что гражданские служащие и работники Туластата, находящиеся в близком родстве, не нарушают подпункт 5 части 1 статьи 16 Федерального закона № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», выполняемая ими работа не связана с непосредственной подконтрольностью и (или) подчиненностью одного из них другому, конфликт интересов отсутствует;

- рекомендовать должностному лицу, ответственному за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений Туластата, осуществлять регулярный контроль соблюдения внутренних перемещений сотрудников.
На постоянной основе проводится проверка сведений об образовании и о вхождении в состав учредителей коммерческих организаций или о занятии предпринимательской деятельностью как кандидатов, подавших заявление к участию в конкурсе на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы, так и гражданских служащих Туластата. Административному отделу налоговыми органами предоставлен доступ к ЕГРИП и ЕГРЮЛ.
Во исполнение приказа Росстата от 28.07.2014 № 491 «Об утверждении положения о «телефоне доверия» Федеральной службы государственной статистики» в Туластате действует «телефон доверия» (36-33-89). За отчетный период и первое полугодие 2018 года сообщений о коррупционных правонарушениях не поступало.
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