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№ 81
О внесении дополнений в Реестр должностей федеральной государственной гражданской службы в Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики по Тульской области, включённых в Перечень должностей федеральной государственной гражданской службы в Федеральной службе государственной статистики и ее территориальных органах, при назначении на которые граждане и при замещении которых федеральные государственные гражданские служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей
В связи с выявлением должности, замещение которой связано с коррупционными рисками (служебная записка исполняющего обязанности начальника финансово – экономического отдела Назаровой Е.В. от 31.07.2023 №ГП-Т73-12/49-ВД), в соответствии со статьей 8 Федерального закона от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», во исполнение приказа Росстата от 22 ноября 2022 г. № 856 «Об утверждении Перечня должностей федеральной государственной гражданской службы в центральном аппарате Федеральной службы государственной статистики и ее территориальных органах, при замещении которых федеральные государственные гражданские служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей», в соответствии с Методическими рекомендациями по проведению оценки коррупционных рисков, возникающих при реализации функций, п р и к а з ы в а ю :

В связи с выявлением в финансово – экономическом отделе должности федеральной государственной гражданской службы (должностной регламент от 14.09.2020  № 73/63-ВД), замещение которой связано с коррупционными рисками, дополнить Реестр должностей федеральной государственной гражданской службы в Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики по Тульской области, включённых в Перечень должностей федеральной государственной гражданской службы в Федеральной службе государственной статистики, при назначении на которые граждане  и при замещении которых федеральные государственные гражданские служащие обязаны  представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, утвержденный приказом Туластата от 25.11.2022 № 124, согласно приложению.
Руководитель









В.В. Нехаев

	
	Приложение 

к приказу Туластата

от 28.09.2023 №81


ДОПОЛНЕНИЯ, вносимые в Реестр
должностей федеральной государственной гражданской службы в Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики по Тульской области, включенных в перечень должностей федеральной государственной гражданской службы в Федеральной службе государственной статистики и ее территориальных органах при замещении которых федеральные государственные гражданские служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей
Реестр должностей федеральной государственной гражданской службы в Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики по Тульской области, включенных в перечень должностей федеральной государственной гражданской службы в Федеральной службе государственной статистики при замещении которых федеральные государственные гражданские служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, дополнить строкой следующего содержания:

	№
п/п
	Наименование должности
	Нормативно-правовое основание включения в Реестр должностей

	Финансово-экономический отдел

	34
	главный специалист - эксперт
	Приказ Росстата от 22.11.2022 № 856 «Об утверждении Перечня должностей федеральной государственной гражданской службы в центральном аппарате Федеральной службы государственной статистики и ее территориальных органах, при замещении которых федеральные государственные гражданские служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей».

Служебная записка руководителя финансово – экономического отдела от 31.07.2023 №ГП-Т73-12/49-ВД «Об актуализации должностных регламентов гражданских служащих структурного подразделения».

В соответствии с приказами Туластата и Должностным регламентом от 14.09.2020  № 73/63-ВД:

- осуществляет подготовку и направление приглашений к определению поставщиков (подрядчиков, исполнителей) различными способами;

- составляет закупочную документацию;

- формирует начальную (максимальную) цену закупки, описание объекта закупки, формирует требования, предъявляемые к участнику закупки, формирует проект контракта;

-  осуществляет сбор и анализ поступивших заявок от участников закупки;

- в установленном порядке осуществляет от имени Туластата работы в Едином Агрегаторе Торговли.
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